
 

 

Esclarecimento 17/11/2022 09:24:11
 
Boa tarde, Sr Pregoeiro. Nossa empresa respeitosamente envia solicitação de esclarecimento sobre o tema abaixo:   É exigido no item 53.: Deve ser disponibilizado o software cliente de VPN do mesmo
fabricante da solução de firewall ofertada compatível para instalação em computadores com sistema operacional, MS Windows 10, MacOS e Linux e para instalação em dispositivos móveis Android e IOS;" e no
item "20.Todos os equipamentos, produtos, peças ou software ofertados deverão ser novos e de primeiro uso e não constar, no momento da apresentação da proposta, em listas de end-of-sale, end-of- support
ou end-of-life do fabricante, ou seja, não deverão ter previsão de descontinuidade de serviço, suporte ou vida, devendo estar em linha de produção do fabricante e cobertos por contratos de suporte e
atualização de versão do fabricante pelo período mínimo de 60 (sessenta) meses;" é exigido garantia de suporte por parte do fabricante por 60 (sessenta) meses para todos os componentes da solução.   Dessa
forma, entendemos que a solução ofertada para atender o item "53.Deve ser disponibilizado o software cliente de VPN do mesmo fabricante da solução de firewall ofertada compatível para instalação em
computadores com sistema operacional, MS Windows 10, MacOS e Linux e para instalação em dispositivos móveis Android e IOS;" deve ser suportada pelo fabricante da solução por toda a vigência do contrato
de 60 (sessenta) meses para toda a quantidade de clientes VPNs exigidos neste termo de referência. Está correto o nosso entendimento?
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Resposta 17/11/2022 09:24:11
 
Caro pretenso licitante APPROACH, em resposta aos seus questionamentos, assim se pronunciou a Unidade Demandante/Técnica: Senhor Pregoeiro, Quanto aos questionamentos efetuados pela empresa
APPROACH passamos a nos pronunciar, informando que todos os questionamentos se referem à parte técnica e que nenhum questionamento realizado ensejará, segundo nossa análise, em republicação do
edital: 1. É exigido no item 53.: Deve ser disponibilizado o software cliente de VPN do mesmo fabricante da solução de firewall ofertada compatível para instalação em computadores com sistema operacional,
MS Windows 10, MacOS e Linux e para instalação em dispositivos móveis Android e IOS;´ e no item "20.Todos os equipamentos, produtos, peças ou software ofertados deverão ser novos e de primeiro uso e
não constar, no momento da apresentação da proposta, em listas de end-of- sale, end-of- support ou end-of-life do fabricante, ou seja, não deverão ter previsão de descontinuidade de serviço, suporte ou vida,
devendo estar em linha de produção do fabricante e cobertos por contratos de suporte e atualização de versão do fabricante pelo período mínimo de 60 (sessenta) meses;" é exigido garantia de suporte por
parte do fabricante por 60 (sessenta) meses para todos os componentes da solução. Dessa forma, entendemos que a solução ofertada para atender o item "53.Deve ser disponibilizado o software cliente de VPN
do mesmo fabricante da solução de firewall ofertada compatível para instalação em computadores com sistema operacional, MS Windows 10, MacOS e Linux e para instalação em dispositivos móveis Android e
IOS;" deve ser suportada pelo fabricante da solução por toda a vigência do contrato de 60 (sessenta) meses para toda a quantidade de clientes VPNs exigidos neste termo de referência. Está correto o nosso
entendimento? RESPOSTA: SIM, ESTÁ CORRETO. Atenciosamente, José Ferreira de Lima Júnior / COINF | STIC Assim, com base em todo o exposto, informo que a sessão de abertura do PE n.º 73/2022 está
agendada para o dia 18nov2022, às 09h00. Grato, Willams CPL-TRE/PE
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